

北京石景山商场火灾 枣庄籍少校武警殉职

主动请缨赴火场 6次立三等功

建国后北京消防部队牺牲的最高警衔指挥员

10月11日凌晨2时59分,北京石景山区苹果园南路东口的喜隆多商场发生火灾,35岁的石景山消防支队参谋长刘洪坤为了人民生命财产的安全,在11日的北京大火中不幸牺牲,与家人天人永隔。记者了解到,这位年轻的武警少校,是滕州界河镇二十里铺村人。刘洪坤是自建国以来北京市消防部队牺牲的警衔最高的指挥员。

刘洪坤主动请缨赴火场

据记者了解,11日凌晨2时59分,北京市119指挥中心接到群众报警:石景山区苹果园南路东口的喜隆多商场发生火灾。北京市公安局迅速调集消防部门15个消防中队的63辆消防车、300余名官兵,会同石景山公安分局相关部门赶赴现场处置。火灾于上午11时被扑灭,两名消防员在灭火过程中英勇牺牲。据多家中央媒体报道,喜隆多商场主营服装、箱包及小商品,可燃物较多。当日

石景山消防支队接警后,迅速前赴处置。现场发现,商场一层麦当劳餐厅已经着火,并沿着商场外墙向上、向内蔓延。

据介绍,当天并不值班的石景山消防支队参谋长刘洪坤主动请缨赶赴现场,协助指挥组织火灾扑救,并多次深入火场内部侦查,带领攻坚组内攻灭火。6时10分,刘洪坤与八大处消防中队副队长刘洪魁再次进入火场进行侦查,后因火势迅速蔓延,二人不幸壮烈牺牲。

据悉,这次火灾现场共造成两名消防队员牺牲,均为山东人,其中刘洪坤生于1978年6月,枣庄市滕州界河人,刘洪魁生于1985年3月,济宁市曲阜人。

北京市消防局于11日17时30分许通过其官方微博发布了刘洪坤和刘洪魁两人牺牲的消息。消息发出后1小时内,上千网友在评论中对这两名消防官兵表达了由衷的敬意:“你们用生命捍卫了信仰,请一路走好。”

枣庄学院校史馆落成

收藏1978年建校来大量历史资料

晚报讯(记者 张莉萍)为传承和发扬优良的教育教学传统,不断积淀校园的特色文化,创新办学特色,凝聚人心,增强校友的荣誉感和认同感,枣庄学院建设了枣庄学院校史馆。校史馆作为陈列学校发展历史、展示学校办学传统与集中表现校园文化的载体,既是对学院前人的尊重,也是对今人和后代的负责,具有深远的历史意义和深刻的教育意义。

它收藏了学院从1978年建校以来大量珍贵的历史资料,见证了学院在坚持“办学以教师为本、教学以学生为本”的办学理念方针的

指导下,在“兼爱尚贤、博物戴行、厚德明道、敬慎固本、淳谨修身、任重致远、志强智达、言信行果”校园精神的鼓舞下,团结、励志、拼搏、创新,历经35个春秋,克服了前进道路上的种种困难,取得了令人瞩目的长足发展。

校史馆的建立,既展示了学院踏踏实实前进的脚印,也展现出学院自强不息的精神轨迹;既是一份往昔历经考验的合格答卷,也是未来大展鸿图的坚实起点;既是教育工作者报效民族心血的结晶,也是现代企业家回报社会义举的实录。

曾6次荣立三等功 上任仅仅20天

据了解,刘洪坤今年9月才担任北京市石景山消防支队司令部参谋长,上任仅20天左右。采访中记者了解到,刘洪坤,汉族,1978年6月出生,枣庄市滕州界河镇二十里铺村人,1997年12月应征入伍,2002年6月加入中国共产党,大学本科学历,历任北京市公安局消防局战士、班长、排长、中队长、政治协理员,2012年9月晋升为副团职,武警少校警衔,2013年9月任石景山消防支队参谋

长,在工作中曾6次荣立个人三等功。

记者了解到,刘洪坤家中兄弟三人,他排行老二,妻子名叫石丽,女儿已经6岁了。据其家人回忆,一心扑在工作上的刘洪坤,入伍16年仅仅回过二三次家,有一次仅仅在家呆了不到2个小时。父亲刘贵亭今年已经64岁了,母亲刘庆花今年61岁,其家人现已赴京。刘洪坤少校是建国以来北京市消防部队牺牲的警衔最高的指挥员。刘洪坤的邻居,今年已

经70岁的辛守文老人告诉记者,刘洪坤从小就老实、听话,非常孝顺,大约两个月之前,因为他的父亲在干农活时摔断了肋骨,他带着妻女回来了一趟,没想到竟然成了最后一面。辛守文说着眼泪就掉了下来。

二十里铺村的村主任辛令洪告诉记者,刘洪坤牺牲了,全村人都很悲痛,但是他的死重于泰山,他是枣庄的骄傲,也是滕州的骄傲,更是二十里铺村的骄傲。

家乡网友发帖悼念

刘洪坤在北京救火牺牲的消息,很快在鲁南大地传开,很多网友赞扬他舍己为人的精神,并在滕州贴吧里发了一个名为《为英雄祈福!滕州籍消防员刘洪坤少校壮烈牺牲!》的帖子,众多网友跟帖赞扬。

网友湿地红芦苇荡:“壮士未酬身先亡,身先士卒是楷模。烈火金刚铸英魂,古滕大地多豪杰。”

网友乡镇爷们:“英雄一路走好,气

贯长虹,滕州人为你骄傲。”

网友Gxp536:“谁是最可爱的人?是他们,用生命铸就了绿色的希望,用忠诚守护着我们的安康,对您的感激无以言表,伟大的战士您走好,敬礼。”

网友名月残星跟帖:“前世典范,后人楷模。名留后世,德及乡梓。舍己为人,赴汤蹈火。滕州男儿,永垂不朽!”

网友夜凄凄:“看到新闻,真的是百感交集,滕州人的骄傲,愿一路走好!”

雪舞清荷:“善国自古多英雄,洪坤壮烈传美名。红颜童叟谁相伴?秋风无言寄悲情。”

网友善国善风:“滕州好男儿,勇敢奔火场。英年逝京城,古滕共悲伤。”

网友善国母子:“此生矢志献国防,千锤百炼磨金骨,但念亲人在远方,烈士火中乘鹤去,忠魂流芳处闻哭,桑梓泣君远离去,袍泽横刀断魂处。”

(记者 邵士营 特约记者 王雪纯)

台儿庄开展道路运输整治活动

国庆假期查获73辆违章车

晚报讯(记者 岳娜)10月12日,记者从台儿庄区获悉,国庆长假七天,台儿庄区交通运输局重点加强节日期间的道路运输整治,查获违章车辆73辆,其中超限车辆28辆。

国庆长假期间,台儿庄出动执法车辆55辆次,执法人员262人次,在加大三个治理重点检查力度的同时,集中对客运班线和出租车无证经营、超范围经营和甩客、卖客、骗客、宰客,乱涨价、乱收费等违规经营行为进行严厉打击。并在台儿庄北

外环及二中外交界处通往城区路口设立固定检查点,交通监察、公安交警、城管组成联合执法队伍,对超限车辆绕行固定检查点进入城区进行专项整治。整治活动实施全天“四班三运转”的工作模式,特别是加大夜间执法力度,进行防控、巡查。做到不空岗、不空班,对违章车辆严查重罚,有效杜绝超限超载车辆绕行城区带来的安全隐患,确保了国庆期间交通道路的安全有序运行。

陌生QQ好友发来“我爱你”

一市民差点动邪念

晚报讯(记者 王龙飞)10月9日上午,市民王先生正在上班,突然看到一位陌生的女子请求加他为QQ好友。王先生当时认为是同事,所以未加思索,直接就点了同意,并也加了对方为好友。“开始聊天时才发现不是同事,所以出于礼貌,给对方发了几个表情。但没想到还没等刚说几句,对方就发来‘我想你’,‘我爱你’等暧昧的词语,并附上其电话,希望我能打电话给她。”王先生如是说道。9日下午16时,记者在王先生办公室的电脑上,也看到了此段聊

天记录,上面显示聊天开始的时间为当天上午的11点整,记者在聊天记录内找到了该女士留下的电话,拨过去后发现是一济宁的号码。

“这实在是比较蹊跷,哪儿有这样的女士呢,上来就说这样一些让人搞不明白的话,真不知是真的还是假的。”王先生说虽然自己内心会有些小幻想,但听闻这几年利用通信诈骗或电话吸费的案件比较普遍,所以还是不相信为好,并提醒广大市民在碰上像这样的小诱惑时也能够冷静头脑,谨防上当受骗。

大货着火引燃路边店 40万元货物付之一炬



晚报讯(特约记者 侯志龙 王雪纯 摄影报道)10月11日凌晨1点,停在滕州市荆河路的一辆大货车着火,并引燃旁边三间门面。

记者在12日10点多来到了着火现场,看到一辆载着满是零食、电缆的大货车停在正泰电器门口,车子后半截全是烧坏了的黑焦状,中间部分还在冒烟。旁边的三间门面已经是惨不忍睹,没有原形了,全是黑色的烧焦物。司机

李先生介绍说:“我和车主是1点10分到的荆河路,是给旁边金桥焊材这家店送货的。想着5点多就卸货,我们就在车上凑合着睡几个小时。于是把车停在了金桥焊材的门口。1:40的时候,车主告诉我着火了,我们就想把车往后退到马路上,可是由于风是逆向,有火蹿到了驾驶室,没办法,保命要紧,我就把车退到了路边门面的门口。就短短半个小时的时间,这火蹿得吓人。我们

车子里没有什么会自燃的东西,看监控也没什么奇怪现象,可是这火不像是慢慢燃大的,是一下子蹿起来的,真的是怪啊。”

据悉,这辆货车主要是帮别人配货的,这次是从济南过来的,一共拉了7吨多的货物,包括电缆、沙发家具、食品等共价值40多万元。最先起火的地方是放家具的车子尾部。目前,着火原因正在进一步调查中。